
ГАУК г. Москвы «Парк культуры и
отдыха «Красная Пресня»
123100, г. Москва, ул. Мантулинская,
д. 5 стр. 2
ООО «Игнитрон»
125212, г. Москва, Ленинградское
шоссе, д. 25, корп. 3, оф. 53
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об исправлении допущенной опечатки в Определении о назначении дела
№ 1-15-1198/77-15 о нарушении антимонопольного законодательства к
рассмотрению
06.08.2015 г. Москва
Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной
службы по г. Москве по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства — заместитель руководителя (...), рассмотрев материалы дела
№ 1-15-1198/77-15 о нарушении антимонопольного законодательства,
УСТАНОВИЛ:
При изготовлении Определения о назначении дела № 1-15-1198/77-15 о
нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению от 31.07.2015
(исх. от 31.07.2015 № ОК/30416) допущена опечатка в абзаце 1 на странице 2
вышеуказанного Определения, а именно в абзаце 1 на странице 2 Определения о
назначении дела № 1-15-1198/77-15 о нарушении антимонопольного
законодательства к рассмотрению указано: к рассмотрению на 01.09.2014 года в
15.00 по адресу: г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1, каб. 202.
В абзаце 4 на странице 2 вышеуказанного Определения, а именно в абзаце
4 на странице 2 Определения о назначении дела № 1-15-1198/77-15 о нарушении
антимонопольного законодательства к рассмотрению указано: ГАУК г. Москвы
«Парк культуры и отдыха «Красная Пресня», в соответствии со статьей 25
Закона о защите конкуренции, в срок до 28.08.2014 представить.
Руководствуясь частью 1 статьи 51¹Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
ОПРЕДЕЛИЛ:
1. Допущенная описка подлежит исправлению.
2. Абзац 1 на странице 2 вышеуказанного Определения, а именно в
абзаце 1 на странице 2 Определения о назначении дела № 1-15-1198/77-15 о
нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению читать в
следующей редакции: к рассмотрению на 01.09.2015 года в 15.00 по адресу:
г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1, каб. 202.
3. Абзац 4 на странице 2 вышеуказанного Определения, а именно в
абзаце 4 на странице 2 Определения о назначении дела № 1-15-1198/77-15 о
нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению читать в
следующей редакции: ГАУК г. Москвы «Парк культуры и отдыха «Красная
Пресня», в соответствии со статьей 25 Закона о защите конкуренции, в срок до
28.08.2015 представить.
Председатель Комиссии (...)


